
 
 

 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
dle § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen „ZZVZ“) 

 
Městská část Praha 5, jakožto zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 05. 03. 2024 a 

dne 07. 03. 2024 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky. 

 

Na tyto žádosti poskytuje zadavatel následující odpovědi. 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 1___________________________________________________________ 

 

Dotaz č. 1.1 (citace) 

V předaném výkazu výměr, který je součástí zadávacího řízení, v záložce 05 – VZT Strop není uvedena 

MJ u jednotlivých položek. 

 

Odpověď na dotaz č. 1.1 

Zadavatel k dotazu uvádí, že slepý výkaz výměr prověřil a zmíněný nedostatek opravil formou doplnění 

MJ v záložce 05 – VZT Strop. Přílohou tohoto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 tak 

účastníkům poskytuje opravenou Přílohu č. 2 zadávací dokumentace: Výkaz výměr. 

  

 
Zadavatel: 

 
Městská část Praha 5 

se sídlem: Nám. 14. října 1381/4, Praha 5, PSČ 150 22 
IČO: 00063631 

 
Veřejná zakázka 

„Rekonstrukce kuchyně včetně zázemí ZŠ a MŠ Barrandov I, obj. Chaplinovo nám. 615/1, Praha 5 – 
Hlubočepy“ 

 
Systémové číslo VZ: P24V00000018 

 



 
 

Dotaz č. 1.2 (citace) 

V předaném výkazu výměr, který je součástí zadávacího řízení, v záložce 10 – výtah je u položky č.2 

shodný popis s položkou č.1. Nemá být u pol.č.2 montáž a dodávka nového výtahu?   

 

Odpověď na dotaz č. 1.2 

Zadavatel k dotazu uvádí, že slepý výkaz výměr prověřil a zmíněný nedostatek v záložce 10 - výtah 

opravil. Zadavatel dodává, že: 

• Položka 1 je odstranění výtahu a jeho technologie (2x); a 

• Položka 2 je montáž a dodání nového výtahu (1x). 

Opravená Příloha č. 2 zadávací dokumentace: Výkaz výměr je přílohou tohoto Vysvětlení a doplnění 

zadávací dokumentace č. 1. 

 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 2___________________________________________________________ 

 

Dotaz č. 2.1 (citace) 

V zadávací dokumentaci je požadavek na člena realizačního týmu – pozice Servisní technik 3 a 4. Ten 

má disponovat autorizací výrobce pro servis mycích strojů. Tento požadavek je celkem obecný. O 

jakého výrobce se má jednat?  

 

Odpověď na dotaz č. 2.1 

Zadavatel k dotazu uvádí, že se jedná o požadavek zadavatele, který má zaručit zejména odbornou 

instalaci mycích strojů. Zadavatel dále uvádí, že nelze uvést požadavek na konkrétního výrobce, neboť 

by tím odkázal na konkrétní značku a porušil by tak dikci ZZVZ. 

Povinností účastníka je zadavateli poskytnout takové plnění, které bude vyhovovat technickým 

požadavkům dle projektové dokumentace. Řešení, jakého konkrétního výrobce, splňující technické 

podmínky, účastník zadavateli nabídne však zadavatel nemůže předvídat. Platí tak, že servisní technik 

má disponovat autorizací výrobce pro servis mycích strojů, které účastník předpokládá v rámci plnění 

předmětné veřejné zakázky dodat. 

 

 

  



 
 

Dotaz č. 2.2 (citace) 

Výkaz výměr – záložka 02- Rekonstrukce – chybí položky na kotvení příček. Prosíme o jejich doplnění. 

Jedná se o tyto položky: 

• 342291121 - Ukotvení příček plochými kotvami, do konstrukce cihelné 

• 342291112 - Ukotvení příček polyuretanovou pěnou, tl. příčky přes 100 mm. 

 

Odpověď na dotaz č. 2.2 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že slepý výkaz výměr prověřil a zmíněný nedostatek opravil formou 

doplnění požadovaných položek takto: 

• 342291121 - Ukotvení příček plochými kotvami, do konstrukce cihelné = položka č. 254 

(pro vyloučení všech pochybností zadavatel uvádí, že i přes číselné označení položky se tato položka 

nenachází na konci záložky 02, ale je vsunutá mezi pořadovými čísly 27 a 28)   

• 342291112 - Ukotvení příček polyuretanovou pěnou, tl. příčky přes 100 mm = položka č. 255 

(pro vyloučení všech pochybností zadavatel uvádí, že i přes číselné označení položky se tato položka 

nenachází na konci záložky 02, ale je vsunutá mezi pořadovými čísly 27 a 28) 

Opravená Příloha č. 2 zadávací dokumentace: Výkaz výměr je přílohou tohoto Vysvětlení a doplnění 
zadávací dokumentace č. 1. 

 

Dotaz č. 2.3 (citace) 

Výkaz výměr – záložka 02- Rekonstrukce – oddíl 771 - Podlahy z dlaždic Chybí položka – 771592011 - 

Čištění vnitřních ploch po položení dlažby podlah nebo schodišť chemickými prostředky; a 771111011 

- Příprava podkladu před provedením dlažby vysátí podlah. 

 

Odpověď na dotaz č. 2.3 

Zadavatel prověřil slepý výkaz výměr a k tomuto dotazu uvádí: 

• položka – 771592011 - Čištění vnitřních ploch po položení dlažby podlah nebo schodišť chemickými 

prostředky 

o Úklid před předáním zhotoviteli je řešen v pol. 77 vyčištění budov před předáním do užívání 

• položka – 771111011 - Příprava podkladu před provedením dlažby vysátí podlah 

o Vysátí podlah není potřeba. Všude se dělají dlažby na nové podklady (Mazaniny, stěrky,…) 



 
 

Přílohy: 

1. Příloha č. 2 zadávací dokumentace_Výkaz výměr_Opravený 

 

 

S ohledem na povahu dotazů a odpovědí zadavatele, zadavatel přistupuje k prodloužení lhůty pro 

podání nabídek, a to do 22. 03. 2024 do 10:00 hod. 

 
 

V Praze dne dle elektronického podpisu 

 

 

 

 

 

 
________________________________ 
Ing. Petr Topič 
Vedoucí oddělení zadávání veřejných zakázek MČ Praha 5 
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